

# **Cabernet Sauvignon**

Napa Valley, Avalon Winery

Il punto di riferimento per i Cabernet di Napa

#### Beschreibung:

Trovare un Cabernet Sauvignon di qualità superiore della Napa Valley a un prezzo accessibile non è facile. Grazie ai nostri buoni rapporti con Avalon Winery, quest'anno ci siamo riusciti. Si tratta di un iconico Cabernet della Napa con complessi sapori di frutta nera e una consistenza irresistibilmente liscia e vellutata. Assaggiate il delizioso sole californiano.

### Degustationsnotiz:

Granato-violaceo. Bouquet esuberante di mirtilli e spezie, succo di sambuco e legni pregiati, con note di tè alla frutta fredda, prugne tostate e un'elegante nota di Arabica. Al palato è corposo, con tannini maturi e ben sostenuti, la morbidezza si fonde bene con la dolcezza dell'estratto. Il finale è aromatico e persistente, con ribes nero leggermente pepato e tabacco dominicano.

### Ideale con:

Un delizioso accompagnamento a piatti di surf & turf, pesce alla griglia, patate al forno e cucina Tex-Mex, oltre che ad hamburger. Questo vino è stato invecchiato per 16 mesi in botti di rovere francese e americano!

#### Servierempfehlung:

Chambré tra 15 e 17 gradi. Il vino giovane deve essere decantato.

Paese di origine: Stati Uniti Appellation: Ncoas

**Produzent:** Avalon Winery **Allevamento:** 12 Mesi in barrique

Viticoltura: Tradizionale Vol. alcolici: 14.5%

**Da bere:** da subito fino al 2030

Varietà d'uva: 82% Cabernet Sauvignon, 17% Merlot, 1% Petite Sirah

Artikelnummer: 0637718

# Einsteckkarte für Weinregalclips

Dimensione: A7 74x105

## **Cabernet Sauvignon**

Napa Valley Avalon Winery

Herkunft: Stati Uniti

**Valutazioni:** Score 18/20, Wine Enthusiast 88/100

Varietà d'uva: 82% Cabernet Sauvignon, 17% Merlot, 1%

Petite Sirah

**Da bere:** da subito fino al 2030

Weinbau: Tradizionale
Allevamento: 12 Mesi in barrique

Vol. alcolici: 14.5%

**Servier:** Chambré tra 15 e 17 gradi. Il vino giovane deve

essere decantato.